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 7.2.20                                                                הודעה לעיתונות

 :2021 ינוארמדד הקול הישראלי, 

רוב גדול מהציבור תומך בצעדים משפטיים ותקציביים נגד גורמים חרדיים המפרים הנחיות הקורונה, ובהם 

 ;מהחרדים 27%

  רוב הציבור הערבי: מאמצי ההתקרבות של נתניהו לציבור הערבי אינם כנים;

 מהימיןלמרכז ולשמאל לעומת רוב גדול בדומה  -מהערבים בטוחים לאיזו מפלגה יצביעו  42%רק 

 

במכון הישראלי לדמוקרטיה לחקר דעת קהל ומדיניות  ויטרבישל מרכז מדד הקול הישראלי החודשי נתוני מ

, לעומת פחות ממחצית החליט עבור איזו מפלגה יצביעכבר רוב הציבור היהודי כי עולה (, א'מתפרסם היום )ה

 הקרובות יהיו מלוות באלימות פוליטית קשה.מעל שליש מהציבור צופים שהבחירות כמו כן, . מהציבור הערבי

 

 להלן עיקרי הממצאים:

מהציבור הישראלי תומכים בנקיטת צעדים משפטיים ותקציביים כנגד גורמים  74% - כנגד גורמים חרדייםסנקציות 

למעלה  מעניין לראות כי חרדיים המוציאים הוראות והיתרים בניגוד להנחיות הממשלה למאבק במגפת הקורונה. 

חילוני -. בשאר הקבוצות על הרצף החרדיבצעדים אלהגם הם המגדירים עצמם חרדים תומכים מאלו  (27%)מרבע 

  רוב גדול תומך בצעדים אלה.

 

הוראות והיתרים בניגוד תומכים בנקיטת צעדים משפטיים ותקציביים כנגד גורמים חרדיים המוציאים 

 י כוונת הצבעה בבחירות הקרובות(פכלל המדגם, ל ה )%,להנחיות הממשלה למאבק במגפת הקורונ
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( סבור שהכוח שהפעילה המשטרה נגד 41%השיעור הגבוה ביותר בציבור ) -החרדי ברחוב תהאכיפה המשטרתי

 17%-הפרת ההנחיות בקרב החרדים היה חלש מדי. כשליש סבורים שהכוח שהופעל הלם את ההפרות, ואילו כ

  מעריכים שהיה חזק מדי.

 

( אינם מאמינים 66%ציבור הערבי )ה( ו70%רוב בקרב הציבור היהודי ) -כנות מאמצי ההתקרבות של נתניהו

אמצי ההתקרבות האחרונים של נתניהו אל הציבור הערבי הם כנים. אפילו מחצית ממצביעי הליכוד עצמם אינם מש

 'קונים' את המאמצים הללו.

רבע . מנגד, בכל זאת על מנהיגי הציבור הערבי לשתף עמו פעולהכי  חושביםמהציבור היהודי  42%יחד עם זאת, 

 . ( מתנגד לכך56%מהציבור הערבי חושבים שהם צריכים לשתף פעולה עם נתניהו והרוב בקרב ציבור זה )

מהציבור הערבי מעניקים לרשימה המשותפת ציון לא טוב על  37% -ציון נמוך לרשימה המשותפת בקרב צעירים

סבורים כי תפקודה היה טוב או מצוין. האכזבה נרשמת בעיקר בקרב  23%תפקודה בשנתיים האחרונות, ואילו 

 הצעירים הערבים. 

 

 ציון טוב או מצוין לתפקוד הרשימה המשותפת בשנתיים האחרונות )%, ערבים, לפי גיל(

 

    

עבור איזו מפלגה יצביעו. ההבדל בין המחנות  יודע( בציבור היהודי כבר 58%רוב )? יודעים למי תצביעו בבחירות

מהמשתייכים למחנה השמאל פחות ממחצית  ,(69%) ובטוח בהעדפתשרוב מוצק  קיים בימיןבעוד הפוליטיים גדול: 

 42%בקרב הציבור הערבי, רק  .הקרוב למי יצביעו במרץ או די בטוחים בטוחיםמרכז ממצביעי ה 41%( ורק 45%)

מהיהודים  3%-מהערבים ציינו כי לא יצביעו כלל, בהשוואה ל 15% בטוחים או די בטוחים לאיזו מפלגה יצביעו.

 49%-מהנשים היהודיות, ו 53%מהגברים היהודים לעומת  64%נשים פחות בטוחות למי יצביעו: כך  שציינו זאת.

 מהנשים הערביות. 36%בים בהשוואה למהגברים הער
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שהצביעו למפלגות החרדיות ציינו כי יצביעו להן גם בבחירות  אלורוב גדול מבין  ומה בנוגע להצבעה חוזרת?

(, מעל מחצית ממצביעי הרשימה 61%) ליכודוכך גם בקרב מצביעי ה(, 72%; ש"ס 87% -הקרובות )יהדות התורה

שמאל -מקרב מצביעי ימינה, וכשליש ממצביעי שתי מפלגות המרכז 37%המשותפת ומצביעי ישראל ביתנו, 

גשר מרצ בולט השיעור הגבוה של -לבן והעבודה-בקרב מי שהצביע בבחירות האחרונות למפלגות כחול שהתפצלו. 

 אלה שטרם החליטו למי להצביע בבחירות הקרובות.

)%, כלל המדגם, לפי  רות הקודמותמתכוונים להצביע בבחירות הקרובות לאותה מפלגה לה הצביעו בבחי

 1הצבעה בבחירות הקודמות ובבחירות הקרובות(

 

הביעו אמון בראש הממשלה נתניהו בהקשר על תפקודו במשבר  34%: מ יציב בשליש התחתוןהאמון ברה"

ממידת הקורונה, ירידה קלה בהשוואה למדידה לפני חודשיים. האמון בראש הממשלה בציבור היהודי גבוה בהרבה 

 .בהתאמה( 17%-ו 38%האמון בו בציבור הערבי )

 הביעו בו די או הרבה אמון. 23%רק  -האמון בשר האוצר ישראל כץ בהקשר של משבר הקורונה נמוך עוד יותר 

 

 נותנים אמון בראש הממשלה נתניהו על תפקודו במשבר הקורונה )%, כלל המדגם(

                                                           
לבן: מופיעים -מרצ: מופיעים הנתונים של מי שמתכוון להצביע למפלגות העבודה ומרצ בבחירות הבאות; כחול-גשר-העבודה 1

 הנתונים של מי שמתכוונים להצביע למפלגות כחול לבן ויש עתיד בבחירות הקרובות. 
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מהציבור הישראלי נותנים למערכת הבריאות  יםשני שליש -החיסוניםציון טוב למערכת הבריאות על ניהול מבצע 

מהציבור היהודי  72%מול  .ציון לא טוב עד גרוע על ניהול המבצע זונותנים למערכת  11%ציון טוב או מצוין. רק 

 .להציונים אמהערבים נותנים  44%הנותנים ציון טוב או מצוין למערכת הבריאות על ניהול מבצע החיסונים, רק 

 

( מהציבור הישראלי סבורים שיש 37%מעל שליש ) בקרוב בישראל? -המהומות בגבעת הקפיטול בארה"ב 

סיכוי גבוה שבמהלך מערכת הבחירות יתרחשו בישראל מעשי אלימות פוליטית שיביאו לפציעה ואף למוות. 

 מחצית מהישראלים סבורים כי הסיכוי לכך נמוך.

 

 לדמוקרטיה.הסקר המלא באתר המכון הישראלי 

נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי לדמוקרטיה.  2021מדד הקול הישראלי ינואר 

25-בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת( בין התאריכים 

הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל  בשפה 300-ו איש ואשה בשפה העברית 605, רואיינו 29/1/2021

ברמת ביטחון של  3.32%±ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  18האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי 

 https://dataisrael.idi.org.il. עבודת השדה בוצעה על ידי מכון מדגם. לקובץ הנתונים המלא ראו: %95

 

 לפרטים נוספים:

 0523-443949 | המכון הישראלי לדמוקרטיה | לירון דניאל
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